PanoHHbIN ceMnHap
«Mcnonb3oBaHue U. T Ha
YpOKax B Ha4anbHbIN
LLKOne»



MaTtemaTtunka
3 Knacc
YyrmHa U.B



[lyTellecTBME K MATEMATUYECKOMY
MOJIHOCYy



KapTouka - [lomoraunka

Ha ynobHble cnaraemble

/

—————— Ha pa3spgaHble cnaraemblie

[Mony4ynnca npumep

Pewy ero



JafyMunBaq  MondKa






4pnec. 8en len. 8aec
10pec Oen

10pec. 8en 3aec. 9en

CpaBHM NepBoOe N TpPeTbe YNCNO
CKONbKO pa3psaaoB B NepBOM vucne?

Kakoe 4ncno nMeeT ToSIbKO OAUH pa3pdaan’?



[lepeB0O HEMOHATHbLIX €ANHUL



5M 9amM="?aM

/KM="7M
1amM 8cM=?aM

5cMm 3MM=7?MM










1 rpynna 2 rpynna 3 rpynna
X:5=8 450:x=9 x*60=270



[[He340 ynnubl-CoBbl






1 rpynna 2 rpynna

(4*5:10):1+5= (9*%6+2):8+0-5=

3 rpynna

(9*%6+2):8+(21-21):7



Ko ObicTpee?






[TaTayok cben 18 noxek Meaa, a
Kpo/ZiMk B 3 pa3a MeHblle, YeM
[1aTa4oK, @ BUHHU Cben CTONbKO,
CKoNbKO [1aTayvyok n Kponmnk BmecTe,
ha ewe 5 noxek. CKONbKO NoXek
Méaa cben BuHHN?



[1-18n
K-? B 3 pa3a MeHblle, 4eM ‘~
B-CTO/1IbKO, CKOJIbKO BCEro ‘
n 18:3=6(n)-Kponuk

2y 18+6=24(n)-Kponunk n MNarayok
3 24+5=29(n)-Cben BUHHMU

+5n
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MOJOALLbI!

AnaH AnekcaHap MwunH






